
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 4 FEVRIER 2022 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, 
Damien GAUTHIER, Maria CORNUAULT, Pauline PERE, Brigitte BARON, 
Katia BOUCHET 
 

ORDRE DU JOUR :         - Bilan du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Bilan des actions de Noël 
    - Ventes à venir 
    - Vide-grenier du 8 mai 2022 
    - Divers 
 
1 - Bilan du Vide ta Chambre et du Loto : 
 

 Le Vide ta Chambre du samedi 4 décembre et le Loto du dimanche 
5 décembre ont eu lieu à la salle Jean Dousset de Neuville. 
 Lors de ce weekend, nous avons appliqué les mesures sanitaires anti-
Covid en vigueur. (contrôle du Passe Sanitaire, port du masque, mise à 
disposition de gel hydro alcoolique…) 

  
 Nous avons pu nous rendre compte, pendant ce weekend, que nous 
n’étions pas toujours assez nombreux à être mobilisés. Nous tenons à remercier 
les enseignants venus nous donner un coup de main. 
 
 De plus, nous avons constaté une baisse au niveau du nombre de tables réservées pour le 
VTC ainsi que de la fréquentation du Loto. La question se pose de savoir si la raison en est la 
situation sanitaire ou la date tardive pour le VTC par rapport aux achats de Noël. Il y a quelques 
années le VTC avait lieu en novembre, actuellement c’est celui de l’AIPEN qui a pris la date. Il 
serait peut-être bien de proposer une alternance avec l’AIPEN pour le choix de la date. Cela devra 
être discuté avec la mairie également. 
 
 Pour l’organisation du Loto, les bénéfices sont en baissent depuis 3 ans. Nous allons 
comparer les tarifs des prestataires pour l’année prochaine. 
 
2 - Bilan des actions de Noël : 
 
 a - Vente de Chocolats et de Boules personnalisées 
 

 Nous avons effectué la livraison des Boules de Noël et des Chocolats 
Vendredi 10 décembre à l’école. 
 Les enseignants ont vendu en même temps les calendriers 
fabriqués par les enfants et illustrés par une photo « rétro de l’école » 

(photo prise avec le concours d’un parent d’élève de l’école). 
  
 b - Noël à l‘école : 
 
  Le Père-Noël est venu à l’école vendredi 10 décembre pour donner 
les cadeaux à chaque classe l’une après l’autre pour la plus grande joie des 
enfants !!! 
  
 Nous avons déjà donné 700 € à l’école pour remplir la hotte du Père-Noël. Cette 
somme représente le bénéfice des ventes de chocolats et de boules de Noël. 



  
 c - Bûches glacées : 

 
  Nous avions organisé une vente de Bûches glacées en association avec le 
Glacier de Bellefois en décembre. Cependant, nous avons eu très peu de 
commandes. 

 
 
3 - Ventes à venir : 
 
 Objet avec dessins des enfants : (en collaboration avec les enseignants) 
 Cette année, nous avons choisi de faire une « Fouta » : une serviette/drap de plage 
décorée avec les dessins des enfants de toute l’école de 150 cm x 80 cm. Il n’y aura cette fois 
qu’un seul modèle avec toutes les classes. 
 
 Vente de plants avec Art & Jardin : 
 Cette action avait bien fonctionné l’année dernière, nous allons donc la reconduire et 
étudier l’organisation avec l’entreprise. 
 
  
4 - Vide-grenier du dimanche 8 mai 2022 : 
 
 Notre Vide-grenier annuel est prévu dimanche 8 mai 2022 dans le quartier de Bellefois. 
 
 A ce jour, il est encore trop tôt pour tout organiser.  
 Cependant, nous savons déjà que s’il nous fallait faire un contrôle 
strict à l’entrée des Passes Sanitaires, nous sommes loin de pouvoir le faire 
du point de vue logistique (espace très ouvert et avec de multiples entrées) 
et humain (pas assez de membres actifs, besoin d’aide). 
 
 Nous sommes à l’écoute de l’évolution des mesures sanitaires et nous espérons bien 
pouvoir organiser ce moment fort dans notre quartier. 
 
 
5 - Divers : 
 

 Le directeur nous a informé que la classe de neige des classes de CE2-CM1 et 
CM1-CM2, prévue du 24 au 28 janvier, a malheureusement dû être annulée à cause 
de cas de Covid. 
 Cependant, les enseignants travaillent sur un nouveau projet de classe 

découverte sur le même lieu (Les Pyrénées) pour le mois de juin. De ce fait, le chèque de 
2 000 € donné par l’APE pour le financement de la classe de neige est reporté pour le nouveau 
séjour. 
 
 Idées d’animation au sein de l’école sur lesquelles réfléchir :  
 - action festive pour Pâques ; 
 - intervention d’un spécialiste sur la Gestion des émotions ; 
 - vente de sapins pour Noël 2022 ; 
 - vente de Madeleines Bijoux … 
 
Cette liste est non exhaustive et chacun peut nous faire part de ses suggestions… 
 
 



 
 
 
      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants printemps 2022 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2022 

     
  Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à 
l'écoute de nouvelles idées. 
 
  
Séance levée à 22h02 
 
Prochaine réunion : vendredi 4 mars  à 20h à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :   - Vente en cours et à venir 
    - Préparation du Vide-grenier 
    - Actions de fin d’année 
    - Divers 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


